

下楼的他 看到邻居家一地血迹……

这位市民随即报警,调查结果是邻居自残



绘图 雅琦

□见习记者 陈耀玑 通讯员 张怀岭 王少楠

“楼下的邻居家满地血迹,门前还有一把沾满血的水果刀。不会是遭遇抢劫了吧?”王先生担心邻居的情况,报警求助。民警调查结果证明,王先生猜错了,但这个报警电话打得并不多余……

邻居家一地血迹,到底怎么了

8日5时许,家住涧西某小区5楼的王先生出门晨练,却被楼下邻居家的景象吓了一跳。

“4楼邻居家房门大开,门旁的地板上有一把沾满血迹的水果刀,屋内有些脚印也带着血迹。”王先生说,他往屋里瞅了一眼,却发现空无一人。王先生还注意到,脚印一直延伸到屋外的楼梯上,样子

当事人已经下楼了。“邻居遭遇入室抢劫了吗?”王先生心中满是疑问,他慌忙回家与妻子说起此事。妻子劝他等邻居回来,弄清楚情况再报警。其间,不少目击者都在猜测到底发生了什么。当日11时许,眼看邻居还没回家,王先生拨打了报警电话。

重庆路派出所的民警很快赶到现场,附近居民们均表示,当晚并没有听到过争吵或打斗的声音。民警随后将现场封锁,一路进行现场勘察,一路对该住户的情况展开调查。

没有遭遇抢劫,竟是邻居自残

民警了解到,这家住户是一名姓田的男子,一直独居,且不常与邻居来往。该小区物业公司向民警提供了

田先生的手机号码,其手机却一直处于关机状态。

民警随后扩大了调查范围,联系上田先生的朋友黄先生。

“他电话没电了,我正和他在医院包扎伤口。”黄先生向民警解释说,7日晚,他到田先生家喝酒,俩人说起生活、工作上的一些不顺心事儿,田先生一时冲动想自残,拿起水果刀将自己的手划伤。在阻止田先生的过程中,黄先生也被水果刀划伤了,俩人慌慌张张地到医院包扎,忘记将房门关闭。

听到这里,民警和邻居们才松了口气。

没多久,包扎好伤口的两人从医院返回小区。面对警察和邻居,田先生对自己的行为感到非常后悔。“谢谢大家对我的关心,真的很感动。”田先生向民警和邻居致谢,并称以后不再做类似的傻事。

骨折旅客乘车不便 关林火车站开辟“绿色通道”

□记者 李砺瑾 通讯员 谢红杰/文 记者 张斌/图

本报讯 8日下午,济源市的一辆救护车将东北人卫女士送到了关林火车站站台,因为她胯骨骨折,关林火车站的工作人员为她开辟了“绿色通道”,助她顺利乘火车返程。这一举动感动了卫女士和她的家人。

当日15时50分许,洛阳晚报记者在关林火车站看到,该车站党总支书记廉存清、医护人员与卫女士的家人相互配合,一起将卫女士从救护车上抬下,又送上了由重庆北开往哈尔滨的K1064次列车。在上车前,车站的工作人员为她办理了特殊旅客交接手续。

4点3分,列车准点发车,卫女士踏上了回家的路。她的父亲和丈夫在列车上向帮助他们的工作人员挥手告

别。卫女士家住辽宁省葫芦岛市,一个月前到济源市探亲,不幸在当地出了车祸,造成胯骨骨折。她的丈夫陈先生在一周前为她网购了火车票,却被医院告知卫女士当时的情况不适宜出院。

陈先生随即乘车来到洛阳照顾妻子,看妻子不能下床,他更发愁妻子该如何乘车。他试着咨询关林火车站的工作人员,看能否给其妻子提供一些乘车方面的帮助,没想到,工作人员很快给他回复,会为他妻子开辟“绿色通道”,保证她顺利返程。

廉存清告诉记者,关林火车站过去也曾遇到类似的情况,工作人员都会尽可能为市民提供帮助。市民不仅可以到车站向工作人员说明需求,还可以拨打全国铁路客服电话12306求助。



卫女士被抬上火车

学生捡钱包交了 逃犯领钱包栽了

□见习记者 陈耀玑 通讯员 郭怀东

遗失的钱包被人交到警务室,没想到,失主竟是一名网上逃犯。

近日,两名中学生在栾川县君山花园小区内捡到一个钱包后,随即交到君山花园警务室。民警发现,钱包内仅有两张欠条,欠条上署的名字是郝某。

为了找到失主,民警通过技术手段查询郝某的身份

信息,没想到,郝某竟是新安县警方网上追逃的犯罪嫌疑人。经查,今年年初,郝某在新安县将一人打伤后潜逃。

为避免打草惊蛇,民警先是拨通了郝某的电话,通知他到警务室领取钱包,同时增派警力在警务室蹲守。

果然不出所料,郝某随后毫无防备地来到了警务室,被正在蹲守的民警抓了个正着。目前,郝某已被移交至新安县警方。

逾八旬老人寒夜跌倒 市民与民警纷纷相助

□见习记者 陈耀玑 通讯员 张俊民 张洋洋

9日凌晨,一名老人在建设路与中州西路交叉口附近不慎跌倒,有热心市民想帮老人一把,老人坚持说自己可以爬起来,可老人硬是半天也没起来,市民只好报警求助。

重庆路派出所的民警到场后发现,老人已经被冻得近乎昏迷。经民警呼喊,老人终于睁开了眼睛,动了动身子却站不起来,民警见状赶忙将老人搀起。

确认老人没有受伤,民警为老人整理衣衫并将其扶上了警车。民警先给老人递了杯热开水,紧接着把车上的暖风打开。休息了一会儿,老人逐渐恢复了精神,但仍说不清自己的姓名、住址。

恰巧一名路人认出了老人,称老人在矿谷新村小区居住,女儿姓杜,但老人具体住在哪栋楼,这名热心人并不知道。

紧接着,民警带着老人到这家小区打听,终于找到了正要外出寻找父亲的杜女士。

“父亲今年85岁了,有时候会犯迷糊自己出门。”杜女士说,她在外面开店做生意,凌晨回到家后发现父亲不见了,可把她急坏了。杜女士紧紧地握着民警的手,眼含泪水地说:“真的太谢谢你们了,外面温度这么低,父亲要是有个三长两短,我会后悔一辈子的。”

民警建议,子女最好给老人佩戴胸卡,胸卡上写明家庭住址、联系方式等信息,以便当老人走失时,警方能尽快联系老人家属。

<p>教育广场</p> <p>聪源教育 洛阳市教育 培训领导品牌</p> <p>西交大少年班</p> <p>小升初、中考、高考全日制冲刺班</p> <p>各年级竞赛培优班、提高班、作业辅导班</p> <p>精品一对一 全市最优名师课程</p> <p>电话:13937890112 69937701</p>	<p>建筑业特殊工种培训</p> <p>我市建筑行业特殊工种塔吊、提升机、卷扬机司机、司索工、指挥、装卸工、电工、焊工培训班,即日报名,近期开学;建筑类“十大员”岗位培训班正在热招中,特聘专家授课,合格率达90%以上。</p> <p>电话:63026337 63026335</p> <p>地址:市住建委培训中心(纱厂北路21号)</p>
--	--